

大市场“磁吸力”持续释放

——透视2024年首季中国经济

前2个月,社会消费品零售总额同比增长5.5%,货物进出口总额增长8.7%;2月份,城镇调查失业率同比下降0.3个百分点;3月份,中国制造业采购经理指数(PMI)重回扩张区间……

实现“十四五”规划目标任务的关键一年,中国经济实现“开门红”。近期,国内市场预期持续改善,消费市场春潮涌动,经济回升向好态势鲜明;多家外媒也发布报道,看好中国发展潜力。新加坡《联合早报》报道称,“最新PMI数据重返荣枯线之上,表明中国经济已找到新的增长引擎。”

在一季度收官之际,记者梳理已公布的经济指标,深入实地触摸经济发展脉动,从多个维度观察中国经济运行态势,感知经济社会发展信心。

经济运行稳中有升

进入3月,春耕生产自南向北全面展开。行走在田间地头,从无人驾驶的犁地机器到智能化的育秧中心,各地着力向科技要粮,在田野里播种下丰收的希望。

粮食安全是“国之大者”,是经济发展的底盘。据农业农村部农情调度,截至4月8日,全国春播粮食完成意向面积的11%,春播粮食意向面积比上年稳中有增。

人勤春早各业兴。今年以来,各地各部门铆足干劲,各行各业开拓奋进,以新气象、新作为推动高质量发展。

已公布的主要经济指标显示,中国经济起步平稳、稳中有升:

——从宏观经济看,前2个月,固定资产投资同比增长4.2%,其中民间投资增速由负转正;服务零售额增长12.3%;货物进出口总额增长8.7%,其中出口增长10.3%,国民经济持续回升向好。

国际收支,折射一个国家对外经济的影响力。截至3月末,我国外汇储备规模为32457亿美元,较2月末上升0.62%。

——从行业表现看,前2个月,全国规模以上工业企业利润由上年全年下降2.3%转为同比增长10.2%;服务业生产指数增长5.8%,多数行业发展延续恢复向好态势。新动能产品增长较快。前2个月,规模

以上装备制造业增加值同比增长8.6%,高技术制造业增加值增长7.5%;新能源汽车、充电桩等产品产量分别增长25.6%、41.8%,智能手机产量增长31.3%。

从国产首艘大型邮轮“爱达·魔都号”开启商业首航,到自主研发的AG60E电动飞机实现首飞,再到首台国产发射器透射电子显微镜TH-F120发布,今年一个个重大项目传来捷报,正是我国新质生产力加快培育的生动写照。

“公司研发的新药继国内完成脑卒中三期临床后在渐冻人症获得突破,目前已完成生物等效性试验,计划今年6月在美国FDA递交新药上市申请。”苏州澳宗生物科技开发有限公司负责人说,这款新药的另一适应症是儿童自闭症,有望打破全球儿童自闭症领域“无药可用”的现状。

——从企业发展看,3月份,制造业PMI在连续5个月收缩后升至50.8%,其中,中、小型企业PMI分别升至50.6%、50.3%,均是12个月以来首次升至扩张区间,显示市场信心稳步回升。

更多指标传递企业运行向好信号:3月份,技术创新型企业经营活力指数同比增长27.9%,创业企业经营活力指数同比增长14.6%……

“从最新一期渣打中国中小企业信心指数看,中小企业几乎在所有项下都处于扩张区域。”渣打集团行政总裁温拓思表示,对中国经济中长期前景非常乐观。

内生动能积蓄增强

车站机场人头攒动,餐馆门口排起长龙,热门景区一票难求……刚刚过去的清明假期,国内旅游出游1.19亿人次、国内游客出国花费539.5亿元,按可比口径较2019年同期分别增长11.5%、12.7%。

南来北往、东行西进,热闹红火的出行消费场景,释放出中国经济内生动能加快修复的浓烈暖意。

看交通物流,人享其行、物畅其流,“流动的中国”迸发生机——

重回扩张区间——3月份,中国物流业景气指数为51.5%,较上月回升4.4个百分点。“随着复工复产加速推进,供应链上

下游活动趋于活跃,带动物流需求恢复加快,业务总量指数、新订单指数等指标有所回升。”中国物流与采购联合会总经济师何辉说。

交通物流是经济循环“大动脉”。今年以来,交通物流行业多项统计指标实现同比增长。前2个月,营业性客运量同比增长27.4%,货运量增长7.5%,邮政行业寄递业务量增长25.1%。

“随着经济内生动能逐步修复,人流、物流要素流动更加活跃,有利于经济循环逐步改善。”国家统计局新闻发言人刘爱华说。

看消费市场,服务消费潜力释放,新消费业态活力涌现——

今年以来,从“尔滨”冰雪游火热,到甘肃天水麻辣烫“火爆出圈”,一个个IP涌现,消费场景持续上新。

消费主引擎动能强劲。前2个月,社会消费品零售总额同比增长5.5%。从消费新增增长点看,数字音乐、节能洗衣机和滑雪装备等数字、绿色和健康类商品分别增长95.1%、167.5%和66.4%。

在消费需求较快增长带动下,价格企稳回升。2月份,全国居民消费价格指数由上月下降0.8%转为上涨0.7%,环比上涨1.0%。3月份,中国大宗商品价格指数环比上升0.6%。

根据国家信息中心测算,一季度,线下商圈人流热度指数、生活服务消费热度指数同比分别增长9.9%和超30%。这些直观反映经济运行态势的“高频指标”显示,消费稳中向好态势持续巩固。

新加坡《联合早报》近日援引有关专家分析称,中国国内供需有所改善,企业信心正在恢复,消费和投资意愿不断增强。

为世界提供新机遇

3月24日上午,北京钓鱼台国宾馆,聚焦“中国持续发展的动能与前景”的中国发展高层论坛2024年年会首场专题研讨会举行,会场内座无虚席。

首次参加中国发展高层论坛的新思科技总裁盖思新说,中国是新思科技过去10年来全球增长最快的市场之一,此次参加

年会就是希望寻找人工智能等未来产业技术创新和人才培养合作新机遇。

近期,从博鳌亚洲论坛上中国发展新机遇成为关注焦点,到“投资中国”首场标志性活动吸引140余名企业家和外国在华商协会代表参加,再到苹果公司首席执行官蒂姆·库克等百余位跨国公司负责人密集到访中国、美国财政部长耶伦访华,中国市场的“磁吸力”持续释放,有力提振全球发展信心。

越来越多的跨国企业加码在华投资。如阿斯利康宣布投资4.75亿美元在无锡新建小分子药物工厂,苹果公司将扩大在上海的应用研究实验室。

在去年同期高基数基础上,今年前2个月,我国实际使用外资金额2150.9亿元,虽然有所下降,但仍处于近10年第三高位。引资结构持续优化,高技术产业引资714.4亿元,占实际使用外资金额比重高达33.2%。

从未来发展大势看,我国经济韧性强、潜力大、活力足,回升向好、长期向好的基本趋势不会改变,将继续以中国新发展为世界提供新机遇——

这是充满活力的消费市场:拥有全球第二大消费市场、第一大网络零售市场,14亿多人口的养老托育、文旅体育、绿色生活等消费提质扩容潜力巨大。

这是空间巨大的投资热土:截至2月末,中国5G基站总数达350.9万个,数字技术与实体经济融合前景广阔。与此同时,人均基础设施资本存量目前只有发达国家的20%至30%,优结构补短板投资空间广阔。

这是潜力无限的贸易市场:主要贸易伙伴超140个国家和地区,未来5年,中国货物进出口有望累计超过32万亿美元……

一个更加开放、高质量发展的中国,将持续为世界经济增长提供动力:

第四届消博会已吸引来自59个国家和地区、超过3000个品牌参展;第135届广交会已有来自215个国家和地区的9.3万名采购商完成预注册,220多家头部企业和工商机构确认组织代表团参加,均超过往届同期规模……

“2023年中国经济在疫情之后强劲反弹,增长率超过5%,未来中国将继续成为全球经济增长的重要贡献者。”国际货币基金组织总裁格奥尔基耶娃表示。 **新华社**

一季度中国中小企业发展指数回升

新华社北京4月9日电 中国中小企业协会9日发布数据显示,一季度中小企业发展指数为89.3,比上季度上升0.2点,高于2022年同期水平,与2023年同期持平。

分行业指数3升1平4降。一季度,工业、房地产业和信息传输计算机服务软件业指数比上季度分别上升0.4、0.1和0.3点,批发零售业指数持平,建筑业、交通运输邮政仓储业、社会服务业和住宿餐饮业指数较上季度回升。从一季度中小企业发展指数来看,当前中小企业发展信心有所提振,同时,在稳增长政策推动下,经济发展的有利因素增多,中小企业市场景气回暖。

分区域看,一季度东部、中部、西部地区指数环比分别上升0.3、0.1和0.3点,东北地区指数环比持平。据介绍,春节后生产加速回升,全国两会后政策组合拳持续发力,经济回暖势头增强,企业生产经营持续改善,一季度中小企业发展指数较上季度回升。从一季度中小企业发展指数来看,当前中小企业发展信心有所提振,同时,在稳增长政策推动下,经济发展的有利因素增多,中小企业市场景气回暖。

马斯克:AI两年内或将进化到“比最聪明的人还聪明”

新华社洛杉矶4月8日电 美国知名企业家埃隆·马斯克8日在社交媒体上表示,到明年年底或者2026年,新的人工智能模型可能将超越人类的智力,“比最聪明的人还聪明”。

马斯克与挪威银行投资管理基金首席执行官尼古拉·坦根的访谈当天在社交媒体平台X上发布。马斯克在访谈中说,他预测通用人工智能的智力将在两年内甚至明年就可能超过人类,比他去年预测的2029年这一时间点提前不少。

马斯克说,去年,人工智能发展过程中的主要制约因素是缺少高性能芯片,如今这一限制正在得到缓解,而电力供应成了新的限制。未来一两年,人工智能发展的关键就在于电力供应。

马斯克去年成立人工智能初创公司xAI,该公司去年11月推出首款人工智能模型Grok。马斯克说,二代模型Grok 2的训练需要大约2万个英伟达图形处理器(GPU)计算芯片H100,而三代模型对该芯片的需求将超过10万个。

马斯克透露,Grok 2的训练将于今年5月完成,进程一度因芯片短缺受阻。挪威银行投资管理基金是挪威主权基金,也是马斯克所领导的特斯拉公司股东之一。



这是8日在美国佛蒙特州的亨廷顿拍摄的日全食景观。2024年全球唯一一次日全食于当地时间8日在北美洲多地上演。此次日全食带斜穿北美洲三国墨西哥、美国、加拿大,数千万民众聚集在日全食路径上的不同地点观赏这一天文奇观。 **新华/欧新**

时评

坚决不做劳民伤财的无用功

中央层面整治形式主义为基层减负专项行动机制办公室会同中央纪委办公厅日前对3起整治形式主义为基层减负典型问题进行通报,对一些地方层层加码摊派经营主体责任增长任务、农家书屋缺乏实效、设立点赞指标加重基层负担的个案作出批评,典型性强、教育面大。这3起典型案例,其共性是顾“面子”不顾“里子”、重形式轻实效,扎扎实实走程序、认认真真走过场,沦为劳民伤财的无用功。

记者在调研中发现,基层工作中此类问题时有发生,必须予以重视。“农家书屋、新时代文明实践站、脱贫攻坚纪念馆等基

层党建基地的日常维护打理让人实在头疼,上级要求的这些场馆的出发点很好,但就是不怎么实用,群众不愿意去,经常门落锁坐落灰。”一位在乡镇工作的同志向记者表达了他的困惑。

不论是3起案例的教训,还是上述同志的困惑,都道出了破解基层减负难题的关键:坚持一切从实际出发,坚决不做劳民伤财的无用功。

不做劳民伤财的无用功,一定要反对形式主义、官僚主义。官僚主义引发形式主义,形式主义助长官僚主义,已经成为影响事业发展的一大祸害。有人形象地把形式

主义比作“臭豆腐”:闻着臭、吃着香,“臭豆腐”里有“暴利”,可以走捷径,可以得虚名、可以快出政绩,可以减少流汗水。领导干部等“关键少数”,尤其要对通报的典型问题对号入座、举一反三、反躬自省,深挖思想根源,要用好“四下基层”“四不两直”等工作方法,走到群众当中扑下身子调查问题发现问,敢于听取不同声音,凡事多根据常识三思而后决策。

不做劳民伤财的无用功,一定要坚持实事求是的基本原则。坚持一切从实际出发,是我们的想问题、作决策、办事情的出发点和落脚点。某地基层干部群众反映,前些

年上级发文要求减少粮食种植面积大量推广经济类作物,但当地土壤、气候等并不适宜,干部群众折腾一通不仅白忙活,还损失了投入减少了收入。要坚决防止“为创新而创新”,坚决摒弃“运动式”“命令式”工作方式。基层工作具体而复杂,没有调查研究,就没有发言权,更难言决策权,在把控好方向、定好战略目标的前提下,应尽量给基层干部充足的施展空间。

不做劳民伤财的无用功,一定要千方百计给基层创造出更多便利条件来落实好上级的部署。党中央多次强调大抓基层不是“大压基层”,不能光压任务、不给条件。各级领导干部要真正掌握基层所思所盼,为基层高质量发展铺路搭桥。要坚持严管厚爱相结合,落实好“三个区分开来”,完善干部担当作为激励和保护机制,建立健全改革容错纠错机制,保护好干部干事创业、改革创新积极性。 **新华社**

声明

声明:根据福州市仓山区人民政府审定,位于仓山区盖山镇北园村洋头口27号的宅老宅,该房屋未办理过土地房产所有证,属“福州市仓山区城市更新项目(一期)”搬迁范围。被征收宅老宅由王立甫(已故)长期居住使用。宅老宅总面积14.63㎡,其中历史老宅占地面积14.63㎡,(不含分得老宅共有厅、廊面积)。现王立甫的次女王志球要求主张上述房屋权利,以王立甫的名义签订《房屋协议搬迁补偿协议书》并选择产权调换进行补偿安置。若对上述事项有异议者可在本公告登报后30日内书面向福州市仓山区欣建房屋征收有限公司(仓山区欣山镇闽江大道306号禹洲金辉中央花园(地块一)6#1-4层)提出。若逾期无人提出异议,王立甫签订《房屋协议搬迁补偿协议书》办理各项补偿安置事宜并领取各项补偿款与过渡费。本公告公示30日后若有人提出异议,请异议方通过法律途径确权,届时我们将依照生效裁判文书履行补偿义务。 声明人:王志球

声明:齐忠腾在福州市仓山区盖山镇齐安村自建房屋一幢无产权证2017年列入海峡体育中心项目周边收储地块3(南二环路地块)项目征收范围。征收期间认定我户成员齐忠腾、陈美香、齐梦岚、齐明辉、齐明耀5口人可享受保基本政策。2017年齐忠腾签订编号ATDKS-4080房屋征收补偿安置协议书,安置面积120㎡安置于仓山区盖山镇天池路5号(原南二环路南侧)铂悦华府6#楼1405单元。现安置房已具备申报不动产权证条件,经声明人家庭内部协商,同意以齐忠腾名义申报安置房权属。如有异议者可在见报之日起30日内书面向福州市仓山区欣建房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议将由声明人申报安置房权属。若有提起诉讼声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。 声明人:何芳

人:齐志腾 声明:杨兴杰在福州市仓山区城门镇樟岚村庐峡自建房屋一幢无产权证2020年列入福乐新苑项目一、二项目征收范围,房屋确权建筑面积37.63㎡。杨兴杰于2020年签订编号FLXY-1030《房屋征收补偿安置协议书》安置面积45㎡安置于仓山区城门镇上董一路6号(原南江滨东大道南侧、南三环路东侧)正荣观江樾小区C6#1203。现安置房已具备申报不动产权证条件,声明人申请办理安置房权属登记至杨兴杰名下。如有异议者可在本声明见报之日起30日内书面向福州市仓山区欣建房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。 声明人:杨兴杰

声明:何芳在福州市仓山区盖山镇黎新村自建房屋一幢(无产权证)于2017年列入海峡体育中心项目周边收储地块3(南二环路地块)项目征收范围。何芳具结在本市五城区范围内无其他住房,2017年何芳签订编号:ATDKS-2062《房屋征收补偿安置协议书》,我户成员何芳、林旭鸣、林奕本3口人享受购房指标120㎡,后安置于仓山区盖山镇天池路5号(原南二环路南侧)铂悦华府1#705、2#709。现安置房已具备申报不动产权证条件,经声明人家庭内部协商,同意以何芳作为权利人申请办理上述安置房权属登记。如有异议者可在本声明见报之日起30日内,书面向福州市仓山区欣建房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。 声明人:何芳

声明:郑云在福州市仓山区盖山镇寿怡轩新村501号自建房屋一幢无产权证2019年列入郭宅周边旧村改造二期东地块项目征收范围,房屋确权建筑面积122.64㎡。郑云于2019年签订编号GZJB-

11230《房屋征收补偿安置协议书》安置面积135㎡安置于仓山区盖山镇南二环路南侧融创公馆(四区)D5#302。仓山区盖山镇北园路1号(原南二环路北侧)双湖新城(海峡体育中心5#安置房)四区A标段7#2903。现安置房已具备申报不动产权证条件,声明人申请安置房权属登记至郑云名下。如有异议者可在本声明见报之日起30日内书面向福州市仓山区欣建房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。 声明人:黄丹

声明:李斐贤房屋坐落于晋安区新店镇后塘,产权未登记。2018年由福州市新嘉房屋征收工程有限公司征收安置晋安区新店镇新厦路66号旭辉龙栖公馆(一区)(旭辉新店2019-34)B2#1903、B2#2303。现李静申请产权登记。如有异议于30日内向征收单位提出,逾期按规定办理。 声明人:李静

声明:刘雪英房屋坐落于晋安区新店镇新店村后坂61号,产权未登记。2018年由福州市新嘉房屋征收工程有限公司征收安置于晋安区新店镇新厦路66号旭辉龙栖公馆(一区)(旭辉新店2019-34)B6#1701、B6#1402。现刘雪英申请产权登记。如有异议于30日内向征收单位提出,逾期按规定办理。 声明人:刘雪英

声明:王华房屋坐落于晋安区新店村后塘13号,产权未登记。2018年由福州市新嘉房屋征收工程有限公司征收安置晋安区新店镇新厦路66号旭辉龙栖公馆(一区)(旭辉新店2019-34)B5#1002、B5#1003。现王华申请产权登记。如有异议于30日内向征收单位提出,逾期按规定办理。 声明人:李柱鑫

声明:林坤在福州市仓山区城门镇整里村放里8-5号自建房屋一幢(无产权证)于2018年列入庐雷河2#支流项目征收范围,房屋确权建筑面积127.17㎡。林坤于2018年3月签订编号LLHE1018001《房屋征收补偿安置协议书》安置面积135㎡,安置于仓山区金山街道新颐路30号金阁小区二期15#楼101单元。现安置房已具备申报不动产权证条件,声明人申请办理安置房权属登记至林坤名下。如有异议者可在本声明见报之日起30日内书面向福州市仓山区三江口房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。 声明人:林坤

声明:李静房屋坐落晋安区新

店镇新店村后塘,产权未登记。2018年由福州市新嘉房屋征收工程有限公司征收安置晋安区新店镇新厦路66号旭辉龙栖公馆(一区)(旭辉新店2019-34)B2#1903、B2#2303。现李静申请产权登记。如有异议于30日内向征收单位提出,逾期按规定办理。 声明人:李静

声明:刘雪英房屋坐落于晋安区新店镇新店村后坂61号,产权未登记。2018年由福州市新嘉房屋征收工程有限公司征收安置于晋安区新店镇新厦路66号旭辉龙栖公馆(一区)(旭辉新店2019-34)B6#1701、B6#1402。现刘雪英申请产权登记。如有异议于30日内向征收单位提出,逾期按规定办理。 声明人:刘雪英

声明:王华房屋坐落于晋安区新店村后塘13号,产权未登记。2018年由福州市新嘉房屋征收工程有限公司征收安置晋安区新店镇新厦路66号旭辉龙栖公馆(一区)(旭辉新店2019-34)B5#1002、B5#1003。现王华申请产权登记。如有异议于30日内向征收单位提出,逾期按规定办理。 声明人:李柱鑫

声明:林芬房屋坐落于晋安区新店镇新店村龙头,产权未登记。2018年由福州市新嘉房屋征收工程有限公司征收安置于晋安区新店镇新厦路66号旭辉龙栖公馆(一区)(旭辉新店2019-34)B2#1602。现林芬申请产权登记。如有异议于30日内向征收单位提出,逾期按规定办理。 声明人:林芬

声明:郑俊杰在福州市仓山区城门镇湖际村山后自建房屋一幢无产权证,于2018年列入湖滨北苑项目一、二项目征收范围。征收期间认定我户成员郑俊杰、郑敏、郑则彬、郑则锐4口人可享受保基本政策。2018年11月6日郑俊杰签订编号HBBB2129001《房屋征收补偿安置协议书》安置面积105㎡,安置于仓山区城门镇永南路85号(原永南路南侧,火车站东侧)南道公馆1#楼2501。现安置房已具备申报不动产权证条件,经声明人家庭内部协商,同意以郑俊杰名义申报安置房权属。如有异议者可在

本声明见报之日起30日内书面向福州市仓山区三江口房屋征收工程有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。 声明人:郑俊杰

声明:林靛、何德梅在福州市仓山区城门镇湖际村自建房屋一幢(无产权证),于2018年列入湖滨北苑项目一、二项目征收范围。征收期间认定我户成员林靛、何德梅、林伟鹏3口人可享受保基本政策。2018年10月林靛、何德梅签订编号HBBB2117001《房屋征收补偿安置协议书》安置面积90㎡,安置于仓山区城门镇永南路85号(原永南路南侧,火车站东侧)南道公馆2#楼2303。现安置房已具备申报不动产权证条件,经声明人家庭内部协商,同意以林靛、何德梅作为权利人申报上述安置房权属。如有异议者可在本声明见报之日起30日内,书面向福州市仓山区三江口房屋征收工程有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。 声明人:林靛、何德梅

声明:陈彬在福州市仓山区城门镇湖际村自建房屋一幢无产权证,于2018年列入湖滨北苑项目一、二项目征收范围。征收期间认定我户成员陈彬、黄瑜、陈影珊、陈鸿涛,共计4口人可享受保基本政策。2018年10月陈彬签订编号HBBB1036101《房屋征收补偿安置协议书》安置面积105㎡,安置于仓山区城门镇永南路85号(原永南路南侧,火车站东侧)南道公馆1#楼1611。现安置房已具备申报不动产权证条件,经声明人家庭内部协商,同意以陈彬名义申报上述安置房权属。如有异议者可在本声明见报之日起30日内书面向福州市仓山区三江口房屋征收工程有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼,声明人同意

在诉讼期间暂缓申报权属登记。 声明人:陈彬

声明:江仕周(已故)在福州市仓山区城门镇湖际村山后自建房屋一幢(无产权证)于2020年列入环岛路沿线未征收地块项目征收范围,房屋确权建筑面积54.8㎡。江仕周于2020年4月13日签订编号CSHDYW1049001《房屋征收补偿安置协议书》安置面积60㎡,安置于仓山区城门镇永南路85号(原永南路南侧,火车站东侧)南道公馆2#楼405。现安置房已具备申报不动产权证条件,声明人申请办理安置房权属登记至江仕周名下。如有异议者可在本声明见报之日起30日内书面向福州市仓山区三江口房屋征收工程有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。 声明人:江桂昌

声明:李榕川房屋坐落于晋安区新店镇新店村后塘,产权未登记。2018年由福州市新嘉房屋征收工程有限公司征收安置于晋安区新店镇新厦路66号旭辉龙栖公馆(一区)(旭辉新店2019-34)B5#2405。现李榕川申请产权登记。如有异议于30日内向征收单位提出,逾期按规定办理。 声明人:李榕川

声明:李聪房屋坐落新店镇新店村后塘61号,产权未登记。2018年由福州市新嘉房屋征收工程有限公司征收安置于晋安区新店镇新厦路66号旭辉龙栖公馆(一区)(旭辉新店2019-34)B5#1603、B6#1601。现李聪申请产权登记。如有异议于30日内向征收单位提出,逾期按规定办理。 声明人:李聪

声明:胡可敏房屋坐落晋安区新店镇山顶村,产权未登记。2018年由福州市新嘉房屋征收工程有限公司征收安置于晋安区新店镇威武军路305号(原山顶顶园西侧)盈福雅苑(盈福壹號)6#1102。现胡可敏申请产权登记。如有异议于30日内向征收单位提出,逾期按规定办理。 声明人:胡可敏